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· Xin nhắc tất cả, website của trường mới đổi tên:

http://www.vietnguhungvuong.org/
· Trong những niên khóa vừa qua, anh Sâm đều có chụp hình và quay phim những sinh hoạt trong trường Hùng Vương. Hiện nay có DVD Tết Nguyên Đán 2005 và một số hình 4x6. Anh Sâm vẫn có nhã ý gửi tặng hình miễn phí. Các phụ huynh đề nghị từ giờ về sau mọi người mua DVD với giá ủng hộ $5 để trang trải phí tổn. Xin liên lạc thẳng với anh Sâm. 

· Phụ huynh bàn về đề nghị mua dụng cụ âm thanh để dùng vào các tổ chức văn nghệ và sinh hoạt trong trường. Điểm lợi là có thể mua được giá rẽ và được dụng cụ tốt. Điểm không tốt là vấn đề bảo trì, và trách nhiệm gìn giữ. Mọi người đề nghị nên mướn dụng cụ như trước. Tuy nhiên, theo như sự biểu quyết hồi tháng trước, chúng ta vẫn có ý định trích quỹ để mua 2 cordless microphone.

· Hội đã phát miễn phí một số CD Slide show “Tuổi Học Trò” của lễ Mãn khóa khóa mùa Thu 2004. Các anh chị nào muốn có bản sao, xin cho biết.

· Chị Thu Hà và anh Tiến nói về ích lợi của Tài Chí. Sau giờ ra chơi, 2 anh chị đã chỉ dẫn một số phụ huynh luyện tập. Hai anh chị sẽ bị bận trong 2 tuần tới nhưng sẽ bắt đầu có lớp Tài Chí lại vào ngày 27 tháng 3. Xin mời tất cả mọi người.

· Ngày 7 tháng 12, năm 1986 là ngày nhập học của khóa học đầu tiên của trường Việt Ngữ Hùng Vương. Các thầy cô và phụ huynh đang bắt đầu thảo luận làm Kỷ Niệm 20 năm Thành Lập trường. 

· Thầy Mẫn và thầy Chính xin mời tất cả mọi người có thiện chí đến hội thảo về việc làm Kỷ Yếu Kỷ Niệm 20 năm. Buổi họp sẽ bắt đầu sau giờ học ngày Chủ Nhật 20 tháng 3 và sẽ kéo dài khoảng 30 phút.

· Ăn sáng: cám ơn anh Trình mang cà phê cho buổi họp.

**************************

Tuần này, ngày 13 tháng 3:

· Trường nghỉ Spring break, không có lớp.

