Hội Phụ Huynh Học Sinh Trường Việt Ngữ Hùng Vương

Biên Bản Buổi Họp

Chủ Nhật 08/08/2004


Chào Mừng

	Phụ Huynh Học Sinh trường Việt Ngữ Hùng Vương xin gửi lời chào mừng đến tất cả các qúy vị phụ huynh mới cũng như cũ. Với sự hộ trợ nhiệt tình của quý vị, con em chúng ta sẽ có được một niên học thật vui tươi và tiến bộ.




Thông Báo

	Chủ Nhật ngày 15 tháng 8 năm 2004 vào lúc 9:30 sáng tại phòng  103 toà nhà Anderson. Ban đại diện hội phụ huynh sẽ có buổi bầu cử tân ban chấp hành  cho niên khoá 2004 – 2005.

 Xin thân mời tất các quý vị phụ huynh cũ cũng như mới đến tham dự đông đảo, để cho cuộc bầu cử của chúng ta đạt được kết qủa tốt đẹp và sự hưởng ứng của quý vị sẽ mang lại cho trường Việt Ngữ Hùng Vương một ban đại diện phụ huynh nồng cốt tích cực hộ trợ cho nhà trường thêm phần vững mạnh.


Cám ơn tất cả các anh chị phụ huynh đã giúp đỡ nhà trường trong việc ghi danh cũng như hướng dẫn các em vào lớp. Năm nay số học sinh của trường cũng tăng lên khá nhiều, đó là điều rất mừng cho trường Việt Ngữ Hùng Vương của chúng ta.

Cám ơn a.Dũng, a.Dị đã pha cafe, trà và anh chị Lan + Trình  đã mang donuts cho buổi sáng ghi danh.

Cám ơn c.Tuyết Lan đã phụ giúp trong việc in các lá thư ngõ đầu năm và lá thư ủng hộ cho các sinh hoạt của các em học sinh.

Sau đây là những đề tài đã được thảo luận :  
· Nói sơ qua về nhữg hoạt động của hội phụ huynh trong khóa mùa thu này.

· Thông báo về phòng họp mới.

· Thông báo về ngày bầu tân ban chấp hành cho hội phụ huynh học sinh

· Thầy Chính có vài lời chào mừng đến tất cả các quý vị phụ huynh mới cũng như cũ.

· Quỹ ăn sáng

