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· Tiệc Cảm Ơn Thầy Cô đã được tổ chức rất long trọng ở nhà hàng Kim Sơn ngày 19 tháng 11. Xin cám ơn tất cả các thầy cô, các em phụ giáo, các phụ huynh và các em học sinh đã hết lòng phụ giúp.

· Phụ huynh bàn về buổi Tiệc để rút kinh nghiệm hay dở cho năm tới.

· Chủ Nhật 28 tháng 11 nghĩ Lễ Tạ Ơn, trường Hùng Vương không có lớp.

· Chủ nhật 5 tháng 12 sẽ có buổi thuyết trình Hoạch định tài chính cho con em vào Đại Học của chị Trần Ngọc Bích, tiến sĩ Kinh Tế và giáo sư của trường Đại Học San Jacinto và UH-Clear Lake. Mời tất cả các thầy cô và phụ huynh tham dự ở phòng họp hội Phụ Huynh. Xin coi thư đính kèm.

· Chủ nhật 5 tháng 12 cũng sẽ có buổi Tìm hiểu về Đại Học dành riêng cho các em hoc sinh cùng chia xẻ kinh nghiệm học đường và việc làm, được tổ chức trong lớp cô Ý Linh và cô Liên.

· Tuần tới chị Yến và chị Thục sẽ nhắc lại các anh chị tình nguyện mang thức ăn cho Lễ Ra Trường khóa mùa Thu, sẽ được tổ chức vào ngày 12 tháng 12.

· Chị Hoa sẽ có buổi bán garage sale gây quỹ giúp hội ngày 18 tháng 12. Chi tiết sẽ loan báo thêm ngày 5 tháng 12. Các anh chị cho đồ bán garage sale, xin giao chị Hoa những tuần tới.

· Anh Trình báo là bán hình chụp học sinh và thầy cô các lớp lời được một số tiền. Cám ơn anh Trình và anh Quí, phó nhòm, đã bỏ công giúp trường.

· Anh Sâm có DVD Tiệc Cảm Ơn Thầy Cô, giá tượng trưng $5 một bộ 2 dĩa, xin liên lạc anh Sâm, Trình.

· Anh Trình có hình ảnh mới nhất của năm 2004 trên mạng. Hình sinh hoạt, hình thầy cô và học sinh mỗi lớp, hình phụ huynh và hình Tiệc Cảm Ơn Thầy Cô do anh Sâm chụp.

Mời mọi người ghé xem. http://community.webshots.com/user/truong_vnhv.

· Cám ơn các phụ huynh đã mang bữa ăn sáng: bác Loan (chè và xôi), chị Thu Hà (xôi bắp), chị Kim Lan (bánh Cinnamon), chị Hạnh (bánh khoai mì), cô Tân (thạch), anh Long (trà), anh Trình (cà phê).

