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· Chị Bích đã ghé Chủ nhật vừa qua và thuyết trình về cách Hoạch định tài chính cho con em vào Đại Học. Chị Trần Ngọc Bích là tiến sĩ Kinh Tế và giáo sư của trường Đại Học San Jacinto và UH-Clear Lake. Với sự tham dự của khoảng 70 phụ huynh, buổi nói chuyện kéo dài 2:30 phút mà các anh chị vẫn còn muốn nán lại nghe. Cám ơn chị Bích rất nhiều, thế nào cũng phải mời chị trở lại một ngày gần đây. Cám ơn thầy Khổ đã phụ chị Bích đánh máy và sửa soạn bài vở.

· Tuần tới, Chủ nhật ngày 12 tháng 12 là Lễ Ra Trường khóa mùa Thu, sẽ được tổ chức ở Jones Hall trong khung viên trường Đại học St. Thomas. Nhà trường sẽ trao giải thưởng cho mỗi lớp và có chương trình văn nghệ bỏ túi. Hội phụ huynh sẽ có bửa ăn trưa nhẹ, xin mời tất cả tham dự. Chúng ta sẽ có khoảng 350-370 học sinh, 40 thầy cô và nhiều phụ huynh tham dự. Vì Jones Hall chỉ có 300 chỗ ngồi, xin các phụ huynh chờ tất cả các lớp vào chỗ xong và ngồi vào chỗ trống nếu có.

· Nhắc các phụ huynh mang thức ăn, nước uống: 200 hot dogs (chị Tuyết Lan, Quỳnh), 8 ổ sandwiches (c. Thúy, Thụy, Thục, An), xôi (c. Hoa, Loan, Ngoan, Tamie), cơm chiên (bác Loan, ?), 400 chả giò (c. Thịnh), chả lụa (c. Thục, Kim), bánh khoai mì (c. Hạnh), chips (c. Châu, Quỳnh, a. Khánh), trái cây (c. Hạnh, Hà), cookies (c. Thục, Khanh), ly chén dĩa (a. Dị), nước uống (c. Chiêu, Hoa, a. Túy), nước đá (c. Tâm).

· Nếu các anh chị khác mang theo được vài món ăn nhỏ, chúng tôi xin cảm ơn.

· Để giữ trật tự và cho công bằng với các lớp trao giải thưởng sau cùng, xin các phụ huynh, các em học sinh ở lại trong Jones Hall đến khi buổi lễ chấm dứt, khoảng 11:30 sáng. Thức ăn sẽ được dọn ra sau khi buổi lễ chấm dứt.

· Chị Hoa sẽ có buổi bán garage sale gây quỹ giúp hội ngày 18 tháng 12. Chi tiết đã được phổ biến. Các anh chị cho đồ bán garage sale, xin giao chị Hoa những tuần tới.

· Cám ơn các phụ huynh đã mang bữa ăn sang. Vì buổi họp bận rộn, không kịp ghi tên, xin cáo lỗi.

