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Sinh Hoạt Sắp Đến

· 3 Tháng 10: Thi Giữa Khoá.

· 10 Tháng 10: Chụp Hình Lưu Niệm.
Tất cả quý thầy cô và học sinh các lớp sẽ chụp hình lưu-niệm ngoài sân trường.  Nếu  bị mưa  sẽ rời lại tuần sau Chủ Nhật 17 tháng 10.

Lịch-trình các lớp chụp hình như sau:

Thời Gian

Lớp

Thời Gian

Lớp

9:15 - 9:25 

MG

9:25 - 9:30  
1A  


9:30 - 9:35  
1B


9:35 - 9:40  
2A  


9:40 - 9:45  
2B


9:45 - 9:50  
1C  


9:50 - 9:55  
3A

9:55 - 10:00 
3B  


10:00 - 10:50 
Ban đại diện HPH, ban điều- hành HV, toàn thể thầy cô,

toàn thể phụ giáo, toàn trường.

10:50 - 10:55 
4A

10:55 - 11:00 
4B   

11:00 - 11:05 
4C


11:05 - 11:10 
5A   


11:10 - 11:15
5B 

11:15 - 11:20 
6
 


11:20 - 11:25 
7A

11:25 - 11:30 
7B



11:30 - 11:35 
8


11:35 - 11:40 
9&10 


Vì có nhiều lớp và thời gian eo hẹp, xin thầy cô sửa soạn các em tập trung theo đúng giờ ấn- định và xếp hàng theo thứ tự của từng lớp để việc chụp hình được tiến hành nhanh chóng.

Kính xin phụ huynh cho các em mặc quần áo đẹp để có được những tấm hình lưu-niệm giá trị.

· 24 tháng 10: Thi Luận Văn

Trong mục đích khuyến khích các em tập viết Việt-Ngữ, nhà trường sẽ tổ chức Thi Luận Văn  ngày Chủ Nhật 24 tháng 10 từ 9:00 sáng đến 10: 20 sáng trong lớp cho toàn thể các em học sinh từ lớp 2 đến lớp 10.   Đề tài Thi Luận Văn  sẽ

chỉ được thông-báo ngay trước khi thi lúc 9:00 sáng.  Các lớp được chia thành 3 nhóm gồm có:

Nhóm 1: 
Các lớp 2, 3 và 4.

Nhóm 2: 
Các lớp 5, 6 và 7.

Nhóm 3: 
Các Lớp 8, 9.

Vì thời gian để các em làm luận văn ngắn khoảng 1 giờ 20 phút, xin quý phụ huynh và thầy cô đến lớp sớm hơn thường lệ.  Đề tài thi, thành phần ban giám-khảo, tiêu- chuẩn chấm thi và giải thưởng sẽ được cô Đỗ Ý Linh trưởng ban Tu-Thư công bố sau. 

(
31 Tháng 10: Daylight Saving Time Chấm Dứt.

Xin quý phụ huynh theo dõi tin tức qua các phương-tiện truyền-thông để biết rõ thời điểm nào giờ đồng hồ sẽ được lùi lại 1 giờ để các em không bị trễ học.  Thí dụ: 9 giờ sáng sẽ thành 8 giờ sáng.  

(
19 Tháng 11: Lễ Cám Ơn Thầy Cô.

Theo dự định của Hội Phụ Huynh, một buổi lễ Cám Ơn Thầy Cô sẽ được tổ chức đêm thứ Sáu từ 6:30 chiều đến 11:00 đêm tại lầu II nhà hàng Kim Sơn tại số 2001 Jefferson.  Chương trình chi tiết sẽ được thông báo đến quý vị sau.

· 21 Tháng 11: 
Thi Cuối Khoá.  

· 28 Tháng 11: 
Nghỉ Lễ Tạ Ơn.

· 12 Tháng 12: 
Lễ Mãn Khoá.
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Tin Tức

· Tin Tài-Chánh.

Ngoài hệ-thống ghi danh đã được trường cải-tiến, việc chi thu của trường đã được cô Thủ-Quỹ Lê Thùy Liên dùng nhu-liệu QuickBook để điện-toán-hoá hệ-thống kế-toán của trường. Đồng thời, cô Phan Vọng Mỹ-Hạnh cũng sẽ là Thủ-Quỹ 2 của trường để phụ giúp cô Liên trong những công việc sổ sách tài-chánh phức-tạp với rất nhiều chi tiết.

(
Lịch-Trình Khoá Học.

Muốn theo dõi lịch-trình khoá học nhanh chóng và chính xác nhất, xin quý phụ-huynh và thầy cô vào web site của trường và bấm vào “Lịch Trình Khoá Học” dước mục “Thông-Báo Cần Biết”: http://www.saigon.com/hungvuong.

(
Không Được Dùng Cầu Thang Máy.  

Theo nhân viên an-ninh của trường, xin phụ huynh căn dặn con em tuyệt-đốt không được dùng hay nghịch cầu thang máy vì tai nạn rất dễ xảy ra.  Nếu nhân viên an-ninh hay thầy cô bắt được em nào nghịch trong thang máy, phụ huynh sẽ được thông báo và chịu hoàn toàn trách-nhiệm nếu có chuyện đáng tiếc như tai nạn xảy ra.  
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Lễ Trung Thu

Bùi Thúy Phượng

Tết Trung Thu rước đèn đi chơi

Em rước đèn đi khắp sân trường

Như thông lệ hàng năm, hội phụ huynh cùng thầy cô tổ chức Lễ Trung Thu trong khuôn viên trường ngày 19 tháng 8 vừa qua để các em vui chơi và duy trì truyền thống văn hoá của dân Việt.  Mới 5 giờ chiều, trời còn sáng, ban tổ chức đã có mặt đầy đủ.  Rủi thay, Jones Hall đang đuợc  sửa chữa còn nồng mùi sơn nên cô Lê Mai, trưởng ban sinh hoạt, cùng phụ huynh nhanh chóng rời qua phòng hội Anderson.  Thế là phải thu dọn sắp xếp vật dụng sang nơi mới. Trang hoàng sân khấu, thử ánh sáng và âm thanh, chiếu slide hình mặt trăng, kê bàn ghế cho ẩm thực, giăng lồng đèn ngoài hiên vv…Rất nhiều anh chị bên phụ huynh và thầy cô phụ giúp không thể nào kể hết. Chương trình bắt đầu 6 giờ 15 như dự định với đoàn lân Lend-A-Hand của em Đức mở đầu. Chi Hoa và thầy Phiệt đồng điều khiển chương trình. Sau phần chào mừng quan khách của cô Phượng (thầy hiệu trưởng Chính bận việc làm nên vắng mặt) là phần giới thiệu tân ban điều hành hội phụ huynh niên khoá 2004-2005.  Kế tiếp là hoạt cảnh kể chuyện chú Cuội của em Việt và Michelle với các em học sinh ngồi nghe trên sân khấu.  Sau đó là bé Jason cùng các em lớp 1 và lớp mẫu giáo cầm lồng đèn lên sân khấu đi vòng vòng và hát bài "Rước đèn tháng tám".  Sau đó là phần thi vẽ trên giấy và thi lồng đèn của các em. Kết quả thi vẽ Cấp 1: bé Thanh Phương (mẫu giáo), cấp 2: Em Đỗ Quân (lớp 4B), cấp 3: Em Đỗ Quý Linh Trân (lớp 8).  Kết quả thi lồng đèn: Em Bách Mai (lớp 7B), em Châu Nguyễn (lớp 1A),

Kế nữa là phần phát quà cho tất cả các em do hội phu huynh bảo trợ, những món quà nhỏ có đèn chớp chớp, những lồng đèn bằng giấy, bằng lon nước ngọt được phân phát cho các em. Nhìn những ánh mắt sáng rỡ của các em tay cầm đồ chơi, ngắm nghía lồng đèn, hay chăm chú nhìn những con lân với màu sắc rực rỡ...thật dễ thương làm sao...  

Bây giờ là đến phần của ban ẩm thực, rất nhiều phụ huynh đã gửi đến quan khách cùng các em những đĩa thức ăn ngon và nước uống, nào là bánh trung thu, xôi, chả lụa, bánh, chips, sandwich, hot dogs, và có luôn cả pizza nữa... Đoàn lân bây giờ  dẫn đầu cuộc rước đèn với các em học sinh cầm đèn đi theo sau.  Sân trường dưới ánh trăng có tiếng trống, tiếng hát từ CD, với đèn giấy, đèn lồng được treo hai bên hiên và có đèn để dưới sân cỏ nữa...Thật đẹp!

               Tùng dinh dinh cắc tùng dinh dinh

               Tùng dinh dinh cắc tùng dinh dinh.

               Em rước đèn này đến cung trăng...

Các em học sinh thân mến,  Mong rằng mai này khi lớn lên, lúc nghĩ đến trung thu các em sẽ có vài kỷ niệm êm đềm của thời thơ ấu, khi còn đi học Việt ngữ ở trường Hùng Vương...

    Một lần nữa, tôi thành thật cám ơn các anh chị trong ban đại diện hội phụ huynh học sinh cùng tất cả các phụ huynh, thầy cô, và thân hữu đã góp công tổ chức buổi lễ trung thu nho nhỏ nhưng đầy tình thân này.
Trường Việt Ngữ Hùng Vương


Bản Tin Sinh Hoạt khoá II-2004
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