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Sau ít tuần nghĩ, trường Việt Ngữ Hùng Vương đã trở lại với khóa mùa Xuân 2005. Thầy cô và các em bắt đầu bận rộn với bài vở. Các phụ huynh cũng bắt đầu bàn thảo những hoạt động cho khóa mới.

· Chị Lan và anh Thanh, ban tài chánh, đã báo cáo về bản tổng kết chi tiêu của quỹ Phụ Huynh Học Sinh trong khóa mùa Thu 2004. Đầu khóa, quỹ có $3103.70, tính đến cuối khóa, quỹ còn lại $5257.07. Các phụ huynh muốn biết thêm chi tiết xin liên lạc với ban tài chánh.

· Chi Thục, ban ẩm thực, báo cáo chi tiêu cho quỹ ăn sáng. Đến nay, quỹ vẫn còn $271.44 nên năm nay sẽ không thu $5 mỗi người trong phòng họp nữa.

· Anh Quý, ban sinh hoạt, báo cáo về các đồ chơi cho các em trong giờ ra chơi. Một số đã bị hư hõng. Xin các phụ huynh có đồ chơi ở nhà không dùng cho hội xin để mang cho các em chơi. Ban sinh hoạt sẽ trích quỹ mua thêm nếu không đũ.

· Cô Mai, cô Phượng đã bắt đầu lo tổ chức văn nghệ Tết Nguyên Đán 2005. Xin nhắn các phụ huynh ngày tổ chức đổi lai vào Chủ Nhật 13 tháng 2. Chi tiết sẽ được thông báo sau.

· Website của trường đã hoạt động trỡ lại và có nhiều tin mới. Mời mọi người xem.

http://www.saigon.com/hungvuong/

· Một số sinh hoạt cho Tết Nguyên Đán sẽ cần các phụ huynh giúp. Quan trong nhất vẫn là ẩm thực. Chi Thục đã bắt đầu kêu gọi và ghi danh các anh chị phụ mang thức ăn. Vẫn còn nhiều sự giúp đỡ, xin các anh chị đến phòng họp của phụ huynh để ghi danh.

· Cám ơn chị Quỳnh đã mang donuts, anh Trình mang cà phê, anh Hùng mang trà cho buổi họp.

