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Trường Hùng Vương đã tổ chức đón Tết Nguyên Đán ngày 13 tháng 2 ở Jones Hall.

Lúc sáng sớm các em học sinh đến lớp chúc Tết các thầy cô và được các thầy cô lì xì. Trong lúc đó các thầy cô và phụ huynh trong ban tổ chức sữa soạn bàn thờ Tổ Tiên, trang trí sân khấu và hội trường để chuẩn bị đón Tết. Đến 9:30 sáng tất cả tụ tập lại hội trường Jones Hall để thưởng thức chương trình văn nghệ, tổng cộng có khoảng 400 học sinh, thầy cô và phụ huynh. 

Chương trình Văn Nghệ bắt đầu khoảng 9:50 sáng và có nhiều tiết mục rất đặc sắc. Các em chúc Tết thầy cô và cha mẹ. Các thầy cô trình sớ Táo Quân của trường Hùng Vương cho Ngọc Hoàng. Có màn đơn ca, múa nón, múa dù của các em. Hoạt cảnh đi chợ Tết của các hoc sinh và các cô giáo. Có màn sổ số lấy hên đầu năm. Rồi đến màn múa Lân rất đặc sắc, các em nhỏ chen lấn nhau để cho Lân những bao lì xì. Sau đó các em mặc áo dài hay đồng phục được các cha mẹ lì xì. Chương trình văn nghệ kết thúc với bản nhạc Đón Xuân được đồng ca bởi các em, thầy cô và phụ huynh.

Nhân dịp này, trường cũng trao tặng một món quà lưu niệm cho chị Lai Tuyết Lan,  hội trưởng cũ của hội Phụ huynh. Cám ơn chị Tuyết Lan đã phụ giúp trường trong những năm qua.

Khoảng 11:30, tất cả mọi người cùng chia xẽ buổi ăn trưa nhẹ. Đặc biệt trường có mời thầy Quảng Đức ở Virgina để coi phong thủy và thầy Cao Cường ở Houston coi tử vi miễn phí cho tất cả thấy cô và phụ huynh. Các em học sinh thì được chơi Bầu Cua Tôm Cá để biết về một trò chơi cổ truyền của Việt Nam. Các em thắng thì lấy vé đổi lấy những món quà nhỏ từ cha mẹ cho. Có quá nhiều vé thắng làm cha mẹ hết cả quà, phải hứa mang bù vào tuần tới.

Nhờ sự phụ giúp của tất cả các thầy cô và phụ huynh, buổi lễ đã được rất thành công,  mọi người ra về rất là hoan hỷ.

