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· Các phụ huynh bàn về Tết Nguyên Đán vừa qua để rút kinh nghiệm hay dở.

Những điểm hay:

· Sân khấu đẹp và công phu.

· Chương trình văn nghệ hay và kết thúc đúng lúc đủ thời giờ ăn uống và chơi.

· Các em và cả phụ huynh đều thích trò chơi bầu cua.

· Mục coi tử vi và phong thủy rất được các cô thích.

· Đồ ăn đầy đủ.

Điếm cần cải tiến:

· Thêm người dọn dẹp và phụ coi các bàn Bầu Cua.

· Cần phụ huynh để ý nhường chổ ngồi cho các thầy cô và học sinh.

· Thầy Chính và cô Mai qua cám ơn các anh chị đã phụ giúp trong ngày Tết. Trường đề nghị giúp trang trải chi phí Tết. Các phụ huynh đề nghị dùng tiền để lì xì các em trong các nhóm văn nghệ. Sẽ nhờ chị An phân phối cho các em. Cô Mai đề nghị mời các phụ huynh đi ăn uống. Chúng ta sẽ cần bàn lại điểm này.

· Thầy Chính nói sơ về dự định tổ chức Kỷ niệm 20 năm thành lập trường Hùng Vương trong năm tới. Các ý kiến và tình nguyện xin liên lạc với t. Chính.

· Thầy Chính bàn về việc tổ chức Lễ ra trường cho các em lớp 10.

· Bàn về hoạt dộng của khóa mùa Thu hơi nặng, muốn chuyển vài sinh hoạt qua khóa mùa Xuân thí dụ như ngày chụp hình nhưng không được vì trường có rất ít ngày học trong khóa mùa Xuân, không thể phí được.

· Khóa này chúng ta có dư thời giờ để tổ chức các buổi nói chuyện (seminar). Các anh chị có ý kiến xin liên lạc với ban đại diện.

· Ăn sáng: cám ơn chị Loan mang donuts, c. Tâm mang chè, anh Trình mang cà phê, và anh Hùng mang trà cho buổi họp.

**************************

Chương trình Tuần này, 27 tháng 2:
· Thầy Chính sẽ trình bầy hệ thống ghi danh của trường Hùng Vương.

· Chúng ta sẽ chiếu lại slide show “Tuổi Học Trò” của lễ Mãn khóa khóa mùa Thu 2004. Chương trình rất hay, dài khoảng 25 phút, xin mời tất cả ghé xem.

· Ngày Open House, từ 10:40 sáng đến 12:00 trưa, kính mời phụ huynh tùy nghi đến lớp của con mình đang theo học để hội kiến cùng thầy cô phụ trách lớp.

