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Chủ Nhật 27 tháng 3, 2005.


Tin Tuần vừa qua:

· Anh Long mang vào 5 thùng ly do chị Tâm, anh Xuân cho. Các anh chị trong phòng họp đã mua gần hết và cho tiền ủng hộ quỹ của Phụ Huynh. Cám ơn chị Tâm, anh Xuân và tất cả mọi người.

· Chị Tamie Hoàng cho biết là đơn xin trấp cợ từ hãng Shell không được chấp thuận. Chị sẽ ráng xin các nguồn tài trợ khác trong những tháng tới.

· Anh Thanh kể về buổi họp với thầy Mẫn về việc làm Kỷ Yếu 20 năm Thành Lập trường. Trong tương lai, anh Quí sẽ làm đại diện phụ huynh để liện lạc với trường. Chị Nhàn sẽ phụ đánh máy, anh Đức sẽ phụ.bài vỡ ... Chị Chiêu, cô giáo cũ của trường Hùng Vương gần 20 năm trước chia xẻ một số kinh nghiệm làm báo, chị sẽ phụ liện lạc với các thầy cô cũ.

Một trong những tuần đến, thầy Mẫn sẽ qua bàn thêm chi tiết.

· Bàn sơ khởi về Picnic ra trường. Phụ huynh sẽ lo phần ẩm thực và phụ tổ chức các trò chơi cho các học sinh. Chị Thục sẽ bàn thêm chi tiết về ẩm thực. Các phụ huynh có những đề nghị sơ khởi về những trò chơi, chi tiết sẽ được tính sau.

· Chị Thu Hà và anh Tiến đã bắt đầu lại buổi tập Tài Chi. Thời tiết xấu nên đã tổ chức bên Gym. Tuần này, nếu trời đẹp sẽ tập ở khuôn viên chính của trường.

· Ăn sáng: cám ơn Chị Ngoan mang donuts, anh Trình mang cà phê, và anh Dũng mang trà cho buổi họp.

**************************

Chủ nhật 3 tháng 4:

· Tuần này đổi giờ, các anh chị nhớ điều chỉnh đồng hồ trước khi đi ngũ tối thứ Bảy. Chín (9) giờ sẽ đổi thành 10 giờ, nếu quên đổi đồng hồ sẽ đi học trễ giờ.

· Cô Nguyển Thu Thủy, cố vấn Tâm Lý về gia đình, sẽ có buổi nói chuyện về “Anger Management”, tạm dịch là "Làm sao để tránh nóng giận với con cái". Xin mời tất cả tham dự, bắt đầu lúc 9:15.

· Lễ Ra Trường khóa mùa Xuân 2005 sẽ dược tổ chức ở Christia Adair Park vào Chủ Nhật ngày 22 tháng 5. Chi tiết sẽ được thông báo sau.

